Приложение 6.
Домашняя работа 

(В.И.Лукашик Сборник задач по физике, М., Просвещение, 1994)
(В.И.Лукашик Сборник задач по физике, М., Яхонт, 2000)
№ 976 (1211). Укажите, какая часть атома несёт положительный заряд, а какая – отрицательный.

№ 978 (1213).  Вокруг ядра атома кислорода движется 8 электронов. Сколько протонов имеет 

              ядро атома кислорода?

№ 987 (1222).  Алюминиевой палочке сообщили положительный заряд. Что произошло с 

              некоторым числом атомов алюминия?

№ 988 (1223). К незаряженным металлическим палочкам поднесли заряженные тела. 
[image: image1]
                  Укажите знаки зарядов, которые возникнут на палочках.
№ 989 (1224). К незаряженным металлическим палочкам поднесли заряженные шарики.

              Укажите знаки зарядов, которые возникнут на палочках.

ОТВЕТЫ

Домашняя работа 

(В.И.Лукашик Сборник задач по физике, М., Просвещение, 1994)

№ 976 (1211). В атоме (+) заряд сосредоточен в ядре, а (-) заряд несут электроны.

№ 978 (1213). В ядре атома кислорода 8 протонов. Атом электрически нейтрален.

№ 987 (1222). Некоторое число атомов Al потеряли часть своих электронов и превратились в (+) 

             ионы.

№ 988 (1223). Происходит перераспределение зарядов.


№ 989 (1224). 
[image: image2]
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